

勇敢写出求职申请竟然获聘用——

6岁男童成博物馆“游乐总监”

英国铁路博物馆8月22日迎来一位新“工作人员”，他就是6岁男童萨姆·波因顿。

波因顿凭借一封求职信在众多申请者中脱颖而出，成为这家世界知名铁路博物馆的新任“游乐总监”。



萨姆·波因顿

勇敢申请

波因顿住在英国莱斯特。全家旅行时，他的父亲在报纸上读到铁路博物馆馆长安德鲁·斯科特退休的消息。

我们就揶揄萨姆说：“这不正是他梦想中的工作吗？”英国广播公司22日引述波因顿母亲洛兰的话报道，旅行归来后，波因顿给博物馆写信，申请馆长职位。最后我们就把这封信寄了出去。

小波因顿在求职信中写道：我写这封信是想申请国家铁路博物馆馆长职位。虽然我只有6岁，但我认为自己可以胜任。我有一条电动火车轨道，能同时控制两列玩具火车。我坐过很多次火车，坐过欧洲之星，还在法国坐过几次火车。我之前曾去过（国家铁路）博物馆。我喜欢看火车

（玩具）在转盘上开动。边上是我的照片。希望你们能让我参加面试。”

梦想成真

接到求职信后，铁路博物馆工作人员被小波因顿的热情感动。虽然无法让他当新馆长，博物馆还是决定给予他名誉“游乐总监”职位。

铁路博物馆发言人表示，当斯科特宣布辞去馆长职务后，工作人员已经料到将有众多应聘者申请该职位，但是我们没想到令人印象最深刻的求职信会出自一名6岁儿童之手。

原馆长斯科特则说：“见到这么小的孩子对火车

感兴趣让人非常激动，我从小波因顿身上看到我小时候的样子。”

现在，小波因顿的工作就是告诉博物馆的管理人员，如何才能使这家博物馆让孩子们流连忘返。他第一个建议是在博物馆中为儿童设立火车模型展区来满足小朋友需求。

我想这是世界上最好的工作！我喜欢这项工作，这太好了！”波因顿说。

“喜忧”参半

在小波因顿获得“聘任”后，全家人跟着沾光，以VIP身份在博物馆参观一整天，近距离欣赏那些古老的蒸汽

机车。

小波因顿的父亲罗宾说：“收到任命书后，萨姆非常高兴，我们都为他骄傲。他对火车充满了兴趣。如果要出去玩，火车博物馆永远是他的第一选择。”

母亲洛兰则说：我们昨天受到邀请来这里度过了美好的一天。虽然这是萨姆第三次来这里了，我们很快还会再来。”

当然，小波因顿的父母也有苦恼。在获得“聘任”后，小波因顿认为自己“有了工作就不需要回学校读书了”，父母则“不得不告诉萨姆，他还得回学校读书”。

彭俊勇（新华社供本报特稿）



22日，希腊雅典北部马拉松地区山火肆虐。新华社/法新

希腊大火肆虐 逼近雅典古城

希腊多处地区21日发生森林大火，首都雅典附近也出现严重火情。希腊政府当天宣布全国进入紧急状态。救援、消防部门组织受灾地区居民撤离，同时全力灭火。

火势猛

雅典东北约40公里外的彭代利山当天燃起大火，借强风力迅速扩散至周围平原地区，几小时内大火蔓延12公里。

22日下午，大火逼近雅典两处郊区。大火烧焦了大片森林与耕地，雅典上空浓烟笼罩。当地风力强劲，加之风向不断变化，令火势难以控制。气象部门说，风力会在22日晚上减弱，但23日又将增强。

希腊消防部门负责人伊安尼斯·卡帕基斯说：希腊全国自22日早晨以来共发生75起火灾。”

灭火急

希腊政府22日宣布全国进入紧急状态。希腊总理科斯塔斯·卡拉曼利斯在雅典消防指挥中心召开会议，部署灭火和救援行动。

这是一场巨大而艰苦的战斗。”他说，首要任务是保护生命和财产。”

我们希望居民保持冷静，服从我们的指挥。”卡帕基斯说，消防部门持续向灾区派出飞机、直升机和地面车辆，

志愿者和军队也加入救灾行动，“我们用任何可能的方法阻止火势蔓延”。

希腊当天投入12架灭火飞机、8架直升机和80台地面车辆全力灭火。消防部门派出210名消防队员，大约600名士兵参与灭火。

撤离忙

希腊军队一处营地位于雅典外受灾区域附近。当地电视画面22日显示，一辆军用卡车正将防空导弹运走。希腊军方随后证实，一些“鹰”式防空导弹已从这处营地转移。

雅典附近一些村民乘汽车、摩托车甚至步行离开村庄。一些人沿公路奔跑，逃离火灾区域。

另据报道，山火已经向希腊最有名的历史名镇马拉松靠近，马拉松镇外的橄榄树林和森林已经开始燃烧。大火还威胁到附近一处考古遗址，那里保存着两座2500年前的古庙。

最近几年，希腊森林大火频发，起因通常是高温干旱和纵火。雅典城外6月15日发生3起森林大火，消防部门投入至少35辆消防车、10架飞机和两架直升机才得以控制火势。希腊2007年发生严重森林火灾，共造成70多人死亡，大火几乎烧遍整个希腊南部和中部地区。

刘一楠（新华社供本报特稿）

国内的教育腐败经常见诸报端，大家都已经见怪不怪，德国这个以严谨和刻板著称的国家，竟然也出现了教育腐败——在一些学校，学生交4000到2万欧元即可拿博士学位。由此可见，腐败无处不在。

德百名教授涉嫌“卖文凭”

德国百名教授涉嫌收受贿赂，降低学位授予门槛，违规为行贿学生谋取博士学位，遭到德国检察机关调查。美联社22日报道，一家名为科技咨询学会的机构在案件中扮演中间人角色。

“学商勾结”

科技咨询学会总部设在德国西部的贝吉施格拉德巴赫，距德国第四大城市科隆大约10公里。

德国科隆检察院发言人京特·费尔德认定，这家机构为行贿学生和教授牵线搭桥。

德国《焦点》杂志和《新威斯特伐利亚报》先前报道，科技咨询学会向学生许诺，只要交纳4000欧元至2万欧元，这家机构就可以借助在德国大学系统内的关系网帮他们拿到博士学位。

《新威斯特伐利亚报》报道，大约数百名德国学生涉嫌行贿。学生拿到博士学位后，科技咨询学会给教授“分红”，发放1个博士学位教授可以分到大约2000欧元至5000欧元。现阶段尚不清楚学生是否知道这家机构向教授行贿。

费尔德说，检察机关已对科技咨询学会展开调查。

名校云集

科隆检察机关早在1年前就开始着手调查这一学术腐败案。

初步调查结果表明，涉嫌受贿的100名教授来自德国多所大学，其中不乏柏林大学、法兰克福大学、科

隆大学、蒂宾根大学、莱比锡大学、汉堡大学、比勒费尔德大学等知名高校。

费尔德介绍，涉案教授专业分布广泛，多数人为聘用制教授而非终身制。

美联社援引费尔德的话报道，涉案教授现阶段正因涉嫌舞弊“遭检察机关调查。审查博士学位论文（是公众赋予的权力），是一种公共服务行为，任何人不得从中谋利。”他对《新威斯特伐利亚报》说。

早有前科

科技咨询学会并非第一次涉嫌行贿教授，这家机构1年前就因为类似案件遭检方调查。

科技咨询学会先前涉嫌贿赂德国科隆大学一名法学教授，为他人谋取博士学位。

检察机关去年3月搜查科技咨询学会总部，随后以“涉嫌行贿”为由起诉这家机构负责人。德国法院去年7月裁定这名负责人有罪，判处入狱3年半，罚款7.5万欧元。

科隆大学这名法学教授当庭承认于1998年至2005年间多次利用博士论文答辩顾问身份，帮助大约60名学生拿到博士学位。这名教授共非法获利大约2万欧元，用以翻修自己在汉堡的住宅。

美联社报道，德国法院裁定这名教授受贿罪成立，判处3年监禁。法院没有公布教授和科技咨询学会这名负责人的姓名。

田栋栋（新华社供本报特稿）

人间万象

1.47亿欧元！意超级大奖终于花开有主

新华社专电 经过8个月等待，意大利“超级乐透”彩票头奖22日终于花开有主，奖金为1.47亿欧元（约合2.1亿美元），创下欧洲历史上最大彩票头奖纪录。

头奖彩票号码为10-11-27-45-79-88，这张彩票在意大利小镇巴尼奥内一个彩票发售点售出。巴尼奥内人口大约2000人。

尚不清楚这名幸运的头奖得主姓名。在意大利，一般不公开彩票头奖得主身份。意大利安莎通讯社报道，这名头奖得主只花费2欧元（2.8美元）用来购买这张彩票。

“超级乐透”头奖得主自

今年1月以来一直空缺，奖池金额不断累积。尽管赢得头奖的几率仅为6.22亿分之一，但上亿欧元的诱惑让全意大利为之疯狂。

来自法国、瑞士、奥地利等地的游客也涌进意大利购买彩票碰运气。

根据规则，要想享受巨奖，除了要猜对彩票开出的6个数字，还要没有别人猜中，否则巨奖将在中奖者之间均分。

这股“彩票热”中最大赢家是意大利政府。从年初开始，彩民花在“超级乐透”上的钱已超过20亿欧元（28.6亿美元），其中一半流入意大利政府腰包。

卧轨自杀未遂 倒霉男被控阻碍交通吃官司

那些看破红尘选择自杀的人往往令人同情，但是一些选择撞车或者卧轨等会影响公共交通的自杀者则会招致批评。更有甚者，英国一名企图自杀的男子就因妨碍公共交通吃上官司。

据报道，这名男子名叫迈克尔·芬尼根，现年26岁，来自伦敦南部，自杀前他为一家慈善机构做义工。7月16日，芬尼根爬上伦敦东部码头区轻便铁路Gallions Reach站附近的桥上企图卧轨自杀。

经过4个小时的努力，警方谈判人员和芬尼根的一个朋友终于劝说他从15米高的桥上爬了下来。警方随后当即逮捕了他，但是鉴于芬尼根的精神状态不适合被拘押，于是警方同意他保释直到7月29日，等有关方面作出医学鉴定后再决定是否指控他。芬尼根本人随后也同意进入一家医院的精神病中心并接受了相关治疗和心理咨询。

7月30日，法庭就此案举行了首次听证会，检方对芬尼根提起了3项指控，包括非

法侵入铁路设施，造成公共损失以及阻碍火车。据悉，如果芬尼根被判定有罪，他将面临最高2年监禁。

芬尼根接受媒体采访时回忆说，7月29日上午他出院后，英国交通警察的一名官员把他送到伦敦的警察局，他接受了首次问讯。在警察局被关了一晚上后，第二天早上他戴着手铐被监狱囚车带到伦敦东部的斯特拉特福德地方法庭。芬尼根在庭审中否认所有针对他的指控，最终他获得保释。下一次听证会将于9月10日举行。

据悉，因自杀阻碍公共交通而受到指控的案例在英国尚属首次。英国交通警察一名不愿透露姓名的官员说：“这起案件真是不同寻常。近20年来我还从未听说过类似的案件。”

英国铁路安全与标准委员会2005年公布的一项研究显示，英国铁路系统平均每年发生70起自杀事件，因此造成的经济损失超过1100万英镑。 中国日报 李卉

相隔51小时出生 双胞胎兄弟生日竟差两天



李生兄弟赖恩和刘易斯

英国森德兰市一岁大男婴赖恩和刘易斯是一对双胞胎兄弟，然而令人惊讶的是，这对双胞胎兄弟的生日却相差了整整两天。原来这对兄弟俩去年8月相隔51小时先后降临到了人世，所以虽然赖恩将在今年8月23日度过自己的一岁生日，但刘易斯的生日却要等到8月25日。

原来，去年，他们的母亲海莉·菲利浦斯惊喜地发现自己怀上了一对双胞胎婴儿。去年8月23日，当海莉距预产期还有11周时，她就因为遭遇分娩阵痛而被紧急送往医院。然而医生对她进行检查后，认为她只是遭遇了轻度的羊水感染，不会出现早产，所以海莉又被送回了家中。

可是当海莉回到家中没多久，她就开始分娩，并在家中的盥洗室地板上生下了1.3公斤的儿子赖恩。海莉的伴侣克雷格拨打急救电话迅速将海莉再次送往医院，医院助产士们围在海莉的身边，等待接生赖恩的双胞胎弟弟刘易斯。

可是当时间一分一秒地过去后，海莉却再也没有出现分娩症状，她腹中的另一个胎儿刘易斯仿佛一点也没有降生的意思。

当海莉在医院中呆了两天后，医生认为她不会马上分娩，于是又将她送回了家中。可海莉刚回到家又遭遇了分娩阵痛，于是再次被紧急送回医院。6小时后，海莉终于在医院中分娩下了1.45公斤重的刘易斯。

由于兄弟俩相隔两天降生人世，他们的星座也并不相同，赖恩属于狮子座，而刘易斯则属于处女座。母亲海莉说：“他们拥有不同的生日，不同的星座，如果刘易斯再晚几天出生，他将来甚至不能和双胞胎哥哥赖恩上同一个年级。” 欧阳